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令和 2 年 9 月 4 日 

保護者各位 

谷戸小学校 PTA 会長 

 

PTA だより No.1 

 

今年度は運営委員会を実施しないため、議事録としてではなく、保護者の皆様へのご連絡として記載してお

ります。 

 

トピックス 

⮚ 03．おたのしみ縁日の中止について 

⮚ 04．自由遊びについて 

⮚ 05．PTA 活動方針について 

⮚ 06．コロナ対策費について 

⮚ 08．定期総会のお知らせ 

 

 

1．会長あいさつ                                        

今年度 PTA 会長を務めさせて頂く事になりましたが、コロナの為書面での挨拶になってしまった事をご了承

下さい。 

事務局としては、今年に入ってから昨年度の PTA 役員の方のお力をお借りして活動の準備を行っておりまし

たが、コロナの為全ての活動が中止になってしまいました。いつから PTA 活動を行なっていいのかわからない

中で現事務局の方達と準備は進めてまいりました。今年度半分は終わってしまいましたが、このコロナ禍を利

用して今年度はさらなる PTA スリム化を掲げていきたいと思っております。 

今年度は、PTA スリム化として発足した「谷戸っ子サポーター」の活動はございませんが、来年度に向けて

さらにスリム化できないかを検討していきたいと思っております。それと共に PTA 役員の働き方改革として、

ペーパーレス化なども考えております。今回の PTA だよりもその先駆けとして、学校のホームページの通知と

させていただいております。 

今年度の PTA事務局は、PTAが何をしているのかが明確になり、誰でも「PTA役員やってみようかな」と思

える PTA にしたいと考えております。 

残り短い時間ではございますが、PTA 事務局の業務のスリム化を推進するために、皆さまご理解 ご協力の程

よろしくお願いいたします。 

 

2．校長あいさつ                                        

長かった梅雨の分を取り戻そうというような猛暑が続く中、熱中症への警戒と新型コロナウイルスの感染拡

大防止に努めつつ、実りある秋へと向かって２学期のスタートを切りました。 

ＰＴＡ活動も、1 学期中はすべての行事予定や会合を控えていただきました。これまで、新しいＰＴＡ会

長・副会長さんや地区委員役員さんとは連絡を取り合い、今後のＰＴＡ諸活動の進め方について相談をしてき

ました。結果、例年実施しているほぼすべての活動を見送ることとなり、例年は年度始めの保護者会で学級ご

とに決めている役割分担も見送ることとなりました。ＰＴＡ活動やその存在自体が問われている昨今でもあり

ます。今年度行えなかった活動を次年度以降はどうしていくのか、この機に見つめ直してみることも大切なこ
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とと考えています。 

そうは言いつつ、子どもたちのより豊かな成長には、学校、保護者、地域による三位一体となった温かな見

守りや環境づくりが大切であることは論を待たないところでしょう。子どもたちの安全を確保するうえでは、

地区委員・各地区世話人さんには今後もご相談することもあるかもしれません。また、先への見通しが困難な

今だからこそ、今後すべてのご家庭の学校教育へのご理解やご支援はますます重要になります。やとっこたち

の豊かな学びを実現し、新たな学びや出合いに笑顔と瞳を輝かせる谷戸小学校であり続けるために、これから

も皆様のお力添えをお願いします。 

結びに、昨年度の教育活動を支えてくださった旧ＰＴＡ役員の皆様、地区委員・各地区世話人の皆様、地域

の皆様に、この場をお借りして御礼申し上げます。 

 

3．青少年育成会 メタセコイア 会長あいさつ                          

こんにちは、西東京市青少年育成会メタセコイアです。 

今年度も谷戸小学校運営委員会にかかわらせて頂きどうもありがとうございます。 

メタセコイアでは、毎年①環境浄化活動（クリーン作戦等）、②非行防止活動（お祭りのパトロール等）③

健全育成活動（お楽しみ縁日等）の三本柱で活動しています。この活動は西東京市児童青少年課の指導を受け

ながら、学校や PTA、ひだまり谷戸等地域のいろいろな団体と協力し合ってなりたっています。 

各地の大震災や自然災害、又、小学生を取り巻く様々な事件が起こっております。 

西東京市安全・安心いーなメールに登録していますが、毎日、不審者の通報が入ってきています。このよう

な事件や事故にまきこまれないように、メタセコイアでは、今まで以上に学校、ＰＴＡと協力して安心、安全

な地域作りを行っていきたいと思っております。 

今年は、コロナウィルス感染拡大防止の為、子どもたちが楽しみにしている“おたのしみ縁日”を残念ながら

中止といたします。 

今年度は、地域のパトロールや見守りを中心に活動していきたいと思いますので、ご協力をお願いいたしま

す。 

 

4．谷戸小学校施設開放運営協議会（略称 運協）管理者あいさつ                   

谷戸小学校施設開放運営協議会(運協)は、谷戸小学校において、放課後や休日の体育館・校庭の団体貸し出

しと、校庭・体育館の「遊び場開放事業」を、社会教育課から委託されて、行っている団体です。私は何年

か、「管理者」をさせていただき、今年からは会長として活動をしています。今年は、「遊び場」事業を、平

日の月曜日と水曜日に、帰宅せずにそのまま遊ぶことができる「自由遊び」の形態をとることに致しました。

学年が進むにつれて、お稽古ごとなどで、子ども達は多忙になって行くようです。自由遊びに登録し、参加票

を持ってくれば、10 分でも 20 分でも、そのまま遊んで帰ることができます。たくさんの方に、登録をしてい

ただき、自由遊びが子ども達の成長の糧となるようにと願っております。 

「自由遊び」が始まってすでに丸四年が経ちます。子ども達の笑顔、集中して遊ぶ姿、友達とのふれあい。

たくさんの成長を見せてもらってきました。コロナ禍の中で不安も続きますが、安全に留意しながら、子ども

達の成長を支えていきたいと思います。 

今年も、どうぞよろしくご協力のほど、お願い申し上げます。 

 

5．PTA 活動方針案                                       

先にお配りした「ＰＴＡ活動における新型コロナウイルス感染防止への対応について」に基づき、今年度の

ＰＴＡ活動は、会費の徴収を行わず繰越金での活動といたします。 

例年のように集まることも難しいため、学年委員・広報委員を選出せず、運営委員会も行わないことといた

します。事務局及び地区委員、運協委員、選出委員による必要最小限での活動といたします。 
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6．会計より                                          

○今年度予算案について 

 例年、第一回運営委員会の前に、予算委員会を行っていましたが、今年度は、新型コロナウイルス感染防止

の対応として中止としました。 

 

○教育環境充実費について 

 例年、前年度実施した保護者アンケートを元に予算を計上していましたが、今年度は会費収入がないため、

教育環境充実費としての活動は行わない予定です。 

 ただし、学校側と相談の上、コロナ対策費として、ハンドソープ・手指消毒液の購入を予定しています。 

 

○PTA 団体傷害保険について 

 4月28日に、今年度のPTA団体傷害保険の加入手続きが完了しました。PTA会員（保護者）、教員、児童、

会員の同居の親族に限り、学級行事や PTA 活動に参加中ケガをした場合、物を破損した場合に補償される保険

です（自宅と参加場所間の通学経路の往復も含む）。熱中症・食中毒・ウイルス性疾患などは対象外です。詳

しい保険金額については、状況やケガの具合にもよりますので、PTA 会計までお問い合わせください。 

 

○古紙回収について 

 前年度実施しました古紙回収の奨励金 36,400円が西東京市より 5月 18日に振り込まれましたのでご報告致

します。 

 

7．西東京市立小中学校 PTA・保護者の会連絡会(略称 P 保連)について               

6 月 28 日に市内小中学校の保護者代表が集まる会「P 保連」に参加いたしました。今年度はコロナ禍と言う

事もあり小学校だけの集まりでした。 

今年度も市に対して学校環境改善の要望を提出し、市の教育委員会の方との懇談の場を設けることが決定し

ました。谷戸小では個別要望として、トイレの環境改善を引き続き要望し、また体育館は災害時には子供達や

近隣住民の避難場所にもなりますので、体育館のエアコン設置を要望していきたいと考えております。 

また、今年度は校長先生からの要望としてコロナ対策費の補助金と言う声があったので合わせて要望として

あげたいと思っています。 

 

8．定期総会について                                       

会場に集まっての開催はせず、文書審議として、一斉メールによるアンケートフォームよりご回答いただき

ます。別途、総会資料とともにお知らせいたしますので、皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

                                           

ＰＴＡにご意見・ご要望・ご提案のある方は、 

記名の上、ＰＴＡ室前の投書箱に入れてください。 

 

 

 

 

 


